



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту нанесения тяжких телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 48-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении по преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть по неосторожности).

По данным следствия, вечером 29 июля 2017 года во время распития спиртных напитков в квартире одного из жилых домов по улице Ясеневой в городе Москве, во время конфликта, возникшего на бытовой почве, обвиняемый нанёс своему 66-летнему знакомому множественные удары руками и ногами в область головы и туловища.

В ближайшее время следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

31 Июля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1153991/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v